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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 22 august 2024 

 

 

              Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom și a fost condusă de 

doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

   La lucrările şedinţei au fost prezenţi 25 de membri ai consiliului judeţean. Au absentat 

nemotivat următorii consilieri județeni:  domnul  Cristian Andrici, domnul Lucian-Dinu Aroșoaie, 

domnul Gabriel Cîrlan, doamna Agnes-Mihaela Holca, domnul Ovidiu-Constantin Maxim, domnul  

Gheorghe Nazare, doamna Mariana-Mirela Saucă și doamna Liliana- Mariana Viciriuc. 

             La şedinţă a mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului.           

              În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:   

             1. Hotărârea nr. 144 privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Unitatea 

Administrativ Teritorială – Județul Botoșani și Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani 

pentru realizarea în comun a proiectului “Extinderea, modernizarea și creșterea capacității de 

diagnoză prin imagistică de înaltă calitate a Spitalului Județean de Urgență “Mavromati” 

Botoșani”, în forma propusă de iniţiator cu 25 voturi „pentru”.  

             2. Hotărârea nr. 145 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de 

Fezabilitate), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții 

,,CONSTRUIRE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA PEDIATRIE, b-dul Mihai Eminescu nr. 12, municipiul 

Botoșani, județul Botoșani”, în cadrul proiectului „Extinderea, modernizarea și creșterea 

capacității de diagnoză prin imagistică de înaltă calitate a Spitalului Județean de Urgență 

„Mavromati” Botoșani” b-dul Mihai Eminescu nr. 12, municipiul Botoșani, județul Botoșani, 

C.A.D. și C.F. 50920”, în forma propusă de iniţiator cu 25 voturi „pentru”.  

         3. Hotărârea nr. 146 privind aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiţii ,,CONSTRUIRE CLĂDIRE 

CU DESTINAȚIA SPITAL, strada Avram Iancu nr. 2, orașul SĂVENI, județul BOTOȘANI”, în 

cadrul proiectului „Extinderea, modernizarea și creșterea capacității de diagnoză prin imagistică 

de înaltă calitate a Spitalului Județean de Urgență „MAVROMATI” Botoșani”, în forma propusă de 

iniţiator cu 25 voturi „pentru”.  
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